OPERACIONES COMBINADAS
1. Relaciona cada operacién con su resuitado (Puedes usar la calculadora).

37 x (604 - 585) - 97 = 606
595 : (328 - 293) + 23 = 910
63x(223-113)+70 = 52
24x (767 - 729) - (727 -689) : 19 = 120
63x9-(149-122)+12x5= 132
828 :(512-489) + 84 = 40
225:15+(528-417):3 = 7.000
504 : (353 - 311) +434 - 422) x 10 = 600

2. Marca las operaciones combinadas que estén bien resueltas.
a)6+3x(2+3)=21 b)9x3-(19+8)=0 c)7x5-(35:5)=28

d)100:(75-50)+3x8+2=34 e)45-5x3+12:(4+2)=32 f)(2+5)x3+20:4+2=28

149-(125:5)+12-11x3= (48 +12) x 3 + (41 x 6) - 246 =
(75-35): (12 +8) = (150 - 40) : (27 + 28) =
240:(15+5)-144:12 = 10 x (45 : 5) + 14 - 100 : (62 - 42)=
49x7-52x5-6x3= (124-76)x2- (15 +70) =
(115 - 52) x 3 - 180: (101 - 99) = (374-230):12+5x6+23 =
(220+80):25+4x(35+7) = 289:17+244-79x2 =
(100 +40): 35+ 73 - (22x3) = (456 -326):13 +25-105:3 =

4. Resuelve estas operaciones con la calculadora.

a) 25x6+42:7-65+3x50= b) 402:(462-261)+32+5-42:7=
c) 36 +12x3-300:(54-24)+56-14 = d) 39+169:13 +(450:15)-1=

e) 82-16x4+(12+3x5)-7= f) 35:7+12x(3+5)-42:6=

g) 85+15:3+25x(12-8)-2x3= h) 121:11+12x4-5x(36-29)=
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